誓　　約　　書

私は、この度のスワンフェスタ２０２５への出店に当り、次の事項について誓約いたします。

１．私は、暴力団との関わりは一切ありません。

２．私は、暴力団より物品の借用及び仕入をいたしません。

３．私は、私の名義を外の者に貸しません。

４．私は、他出店者とのトラブルを起こさないことと、来場者に対する善良な応対を心がけ、イベントの成功に貢献します。

５．私は、本年度の出店要項に記載された内容を厳守するともに、廃棄物に関しては不法な投棄を行わずに環境に配慮します。

６．私は、青少年の健全な育成に資することから、未成年者に対する酒類提供を厳に慎む外、閉店時間を厳守します。

７．私は、店舗内で火気類を使用する場合、消火作業に適合する消火器を備え付けます。

８．私は、実行委員会が荒天予報等により、イベント遂行が来場者などに対し何らかの被害発生をもたらすと判断し、出店の中止・店舗の撤去を命じられた場合、速やかに指示に従うと共に、実行委員会及び関係者に店舗撤去費用や諸材料仕入等に係る一切の費用補償を求めません。

私は、上記１から８に記載する事項に反した場合、直ちに店を撤去すると共に、出店・撤去に伴う費用負担及び損害について、一切実行委員会並びに関係者に要求いたしません。
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